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19 июля 2024 г.

Rostoucí příjmy z ropy a plynu v Rusku, stabilní
poptávka po ropě v Indii a rostoucí export plynu do
Evropy

putin-today.ru/archives/212202

https://www.putin-today.ru/archives/212202


2/4

1. Americká ekonomická válka proti Rusku skončila porážkou
Spojených států. Naši nepřátelé doufali, že zablokují vývoz ropy a
plynu z naší země, aby zničili ruskou ekonomiku. Nevyšlo to ze dvou
důvodů. Za prvé, ropa a plyn jsou pro Rusko mnohem méně důležité,
než si na Západě mysleli, a za druhé, po určitém poklesu v loňském
roce náš vývoz ropy a plynu v první polovině roku 2024 sebevědomě
roste ( odkaz ):

Bloomberg po Reuters začal znepokojovat ruské příjmy z ropy a plynu.
Čísla se však trochu liší.

Příjmy Kremlu z ropného průmyslu se v červnu oproti loňskému roku
zvýšily téměř o 50 %, píše agentura.

Ropné daně minulý měsíc vzrostly na 590,6 miliardy rublů (6,7 miliardy
dolarů), což je nárůst ze 402,8 miliardy rublů v červnu 2023, podle
propočtů agentury Bloomberg na základě údajů ministerstva financí.
Celkové příjmy z ropy a plynu vzrostly o 41 % na 746,6 miliardy rublů,
uvedlo ruské ministerstvo financí.

Skok následoval po rostoucích cenách pro Ural a také po oslabení
rublu. Ministerstvo financí vypočítalo daně za červen na základě ceny
Uralu 67,37 dolaru za barel, což je více než 53,50 dolaru o rok dříve.
Ruský rubl si přitom v odhadovaném zdaňovacím období oproti loňsku
odepsal o 15 % na 90,88 dolaru, což přispělo k růstu rozpočtových
příjmů.

Podle Ministerstva financí Ruské federace vzrostly v prvním pololetí
příjmy rozpočtu ropy a zemního plynu oproti loňsku o více než dvě
třetiny a činily téměř 5,7 bilionu rublů. Letos země očekává, že od
průmyslu obdrží 10,99 bilionu rublů.

2. Rusko vážně a na dlouhou dobu vstoupilo na energetický trh Indie,
která se nachází na opačném konci Eurasie. Připouštějí to i američtí
odborníci ( odkaz ):
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Indický trh s ropou bude Rusku otevřen na desítky let.

<…>
 

Očekává se, že poptávka po benzinu v Indii poroste do roku 2032 a
poptávka po naftě po silnicích do roku 2038, což povzbudí rafinérie v
zemi, aby pokračovaly v rozšiřování své kapacity, aby uspokojily
domácí spotřebu.
Náš obchod s Indií jako celkem stále roste ( odkaz ):

Na konci května 2024 vzrostl obchod mezi Ruskem a Indií na rekordní
úroveň za jediný měsíc 7,5 miliardy dolarů v peněžním vyjádření.

Předchozí maximum bylo 6,3 miliardy dolarů, stanovené v květnu 2023
a únoru a březnu 2024. Dosažený výsledek tak překonal laťku o 1,2
miliardy, jak vyplývá ze statistik indického oddělení.

Naprostou většinu obchodního obratu stále tvoří export ruského zboží.
V květnu odeslala Ruská federace do Indie produkty v celkové výši 7,1
miliardy dolarů (plus 18 procent ročně). Vývoz indického obchodu do
Ruska se za toto časové období zvýšil 1,4krát a dosáhl úrovně 425,4
milionu USD.

Za prvních pět měsíců roku 2024 zvýšila Ruská federace vývoz do
Indie o 11,4 procenta na 28,7 miliardy dolarů. Během tohoto období
dodala na indický trh více produktů pouze Čína - 41,1 miliardy, uzavřelo
oddělení asijské země. 

 Pro každý případ: problém se zaseknutými rupiemi byl zhruba vyřešen.
Nemůže to být jinak, protože Indie má velký zájem o nákup ropy, je to
pro ni kriticky důležitý zdroj.

3. Vývoz ruského plynu letos také roste. To se děje i v západním směru
údajně blokovaném sankcemi ( odkaz ):
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Na základě výsledků prvního pololetí roku 2024 se celkové objemy
dodávek ruského plynovodu do zemí Evropské unie (EU) zvýšily o 24
procent. Informovala o tom agentura TASS s odkazem na statistická
data ze zprávy Fóra zemí vyvážejících plyn (GECF).

V lednu až červnu se dovoz potrubního plynu do EU ze třetích zemí
zvýšil o šest procent ve srovnání se stejným obdobím roku 2023 a
dosáhl úrovně 80 miliard metrů krychlových. Jak poznamenali
odborníci, dodávky tohoto typu paliva z Ruské federace se staly jedním
z hlavních tahounů růstu.
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